

# “德润好家风”“岗位献青春”“大爱满新建” 新郑举行首届“新建模范”颁奖典礼

本报讯 9月19日,在新郑市炎黄广场,由新郑市委宣传部、新郑市文明办、新郑市文广旅局主办,新郑市新建路街道办事处承办的首届“新建模范”颁奖典礼举行。新郑市领导张慧娴、赵敏祥、刘彤标出席颁奖典礼。

颁奖典礼在歌舞《花开盛世》中拉开序幕。整场典礼共分“德润好家风”“岗位献青春”“大爱满新建”三个篇章,受表彰嘉宾依次上台领奖,典礼在歌曲《歌唱祖国》中圆满结束。

首届“新建模范”评选活动自8月份开始以来,辖区各部门、居委会和单位积极推荐,评选小组深入调查采访,评审团逐人评审,反复筛选,广泛征求民意,动员社会投票,从报名推荐的近百名候选人中,最终确定“新建模范”10名,新建模范提名



奖12名。首届“新建模范”评选,用身边事育身边人,宣传好典型,传递正能量,倡导、树立人人学模范、人人讲文明的新风尚。激励党员干部初心不改、使

命必达,努力实现辖区跨越式高质量发展,在郑州国家中心城市次中心建设中更加出彩,为黄帝文化历史名城建设贡献力量。新郑时报 李显文 文/图

## 新郑市“农民丰收节” 活动开幕

即日起至10月17日



本报讯 春种秋收,天道酬勤。9月23日上午,新郑市“庆丰收、迎国庆——农民丰收节”活动在新郑市观音寺镇林庄村开幕。新郑市今年的农民丰收节继续秉承“庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村”宗旨,坚持以农民为主体、基层主办、部门参与,因地制宜、开放创新、节俭热烈为原则,引导带动乡村广泛开展喜闻乐见的庆丰收活动。当地各乡镇、相关部门负责人及企业代表、农民代表等参加开幕式活动。

形,回应丰收节的主题,也反映了新时代农民的幸福生活;乡村特色美食展,展示了当地特色美食、农家菜,彰显地域特色,其中的菊花宴尤为引人注目;游戏区设置了“劳动者的赞歌”游戏、“剥玉米”大赛、“抬南瓜、乡村拔河、小推车”接力赛、“小型农作物展”等多个趣味项目……活动中,农民艺术家现场泼墨,为活动增光添彩。

“陞山菊花台”位于新郑市观音寺镇林庄行政村南的乾门自然村,这个原本贫困的小山村,为实现全村群众整体脱贫,依托生态优势,引进了菊花科研种植项目,今年种植1600多亩,培育观赏菊、药菊、茶菊、食用菊四大类1000多个品种。去年菊花展的成功举办,让村民实实在在尝到了甜头,全村干部群众干劲十足。近年来,新郑市委、市政府始终将“三农”工作摆在突出位置,通过抓脱贫攻坚、农村人居环境改善、农村产权制度改革等工作,农业现代化水平加快发展,农民生活水平显著提高,乡村休闲旅游也已成为农村发展、农业转型、农民致富的一个重要渠道,农民丰收节的成功举办,也探索出一种以举办节日促进集体经济发展的新模式。

新郑市本届农民丰收节以集体经济为主体、以菊花丰收为主题,开幕式以陞山菊花台为主会场,与新中国成立70周年、乡村振兴战略和脱贫攻坚三大主题紧密结合,活动时间为即日起至10月17日。

自2018年起,我国将每年农历秋分设为中国农民丰收节,这是第一个在国家层面为农民设立的专属节日,充分体现了党中央对“三农”工作的高度重视,对亿万农民的深切关怀。活动现场,红旗招展,200余万株菊花竞相开放,供游客参观,五谷丰收台、非物质文化遗产展示区更是热闹非凡,人们争相合影留念;舞蹈、歌曲表演展示着春种、夏忙、秋收、冬藏等情

新郑时报 李显文 文/图  
通讯员 李浩 文/图

## 新郑市科协 开展电商培训进校园活动

本报讯 为普及中职生电子商务知识,吸引更多中职生了解电子商务就业创业渠道,提升新郑市中职生就业创业技能,9月20日,新郑市科协联合新郑市教体局在新郑市中等专业学校开展电商科普知识进校园活动。此次活动也是新郑市2019年全国科普日系列活动之一,新郑市科协邀请河南省经贸职业

学院老师程佳聪前来授课,200余名学生参加了本次培训。

培训内容包括电子商务概述、电商发展现状、电商的新风口及电子商务中职生就业指导等方面。程佳聪深入浅出的讲解,让参训中职生明确了电商发展新方向,基本掌握了网店操作知识和技能,既了解了打造高效店铺运营体系的相关知识,又增

强了自主就业的信心,为将来创业打下良好基础。

此次中职生电商培训学习活动,为新郑市逐步扩大符合形势发展需求的电子商务人才队伍,促进新郑市商务物流的发展,提高就业创业率,带动扶贫开发,助推经济增效增收,实现美丽新郑培训更多电商技能人才。新郑时报 李显文

### 新闻1+1

## 科普大篷车进农村 乡里娃体验科学乐趣



本报讯 9月21日,一辆来自新郑市科协、载满“科学知识”的大篷车开进了新郑市新市镇裴李岗

村。本次科普大篷车进乡村服务活动,是新郑市科协开展全国科普日系列活动之一,旨在深入开展乡村振兴、农民科学素质提升活动,营造农村良好的科学氛围。

恰逢周末,科普大篷车带来的“新奇玩意”很快吸引来当地村民及爱热闹的孩子,第一次看到科技展品的孩子们尤其激动,一个劲儿地惊呼“好厉害呀”,他们第一次感受到了科技的神奇。对于这些难有机会去科技

馆参观的孩子而言,这摆放了25件展品的场地就是一个科技馆。

一个个简单直观可操作的模型,涵盖了光学、电能、磁能、机器能等种类。孩子们在这些科普展品前或驻足观看,或动手操作,有的在观察动画的原理,有的在测试自己的手眼协调能力,有的则摆动小球研究力学原理……大家在动手、动脑的过程中体验科学的乐趣。

新郑时报 李显文 文/图

## 郑州市社保局新郑分局 开展慈善日捐款活动



本报讯 为纪念第四个“中华慈善日”和第十二个“郑州慈善日”,进一步弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,9月24日下午,郑州市社保局新郑分局组织开展了慈善捐款活动。

此次捐款活动以“助力脱贫

攻坚 创建慈善城市”为主题,以乐善好施、扶危济困、人道、博爱为宗旨,坚持自愿、鼓励奉献的原则进行。该局广大干部职工积极响应,踊跃捐款,共募集到善款6600元,为困难群众献上了一份爱心。新郑时报 李显文 文/图

